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1. アンケートの回収率 

表１ 回収率 

  在校生 回答者数 回収率 

M1 233 196 84% 

M2 228 150 66% 

M3 207 161 78% 

P1 48 39 81% 

P2 51 45 88% 

P3 49 47 96% 

S1 139 118 85% 

S2 160 131 82% 

S3 117 78 67% 

E1 189 153 81% 

E2 186 107 58% 

E3 185 96 52% 

C1 235 206 88% 

C2 254 154 61% 

C3 218 121 56% 

A1 223 170 76% 

A2 226 137 61% 

A3 179 94 53% 

L1 53 46 87% 

L2 46 41 89% 

L3 35 31 89% 

合計 3261 2321 71% 

1年から 3年生を対象にタバコについてのアンケートを行いました。 

M:機械工学科   P：ものづくり環境学科  

S：創造システム工学科   E：電気電子工学科 

C：情報工学科   A：建築学科   L：生活環境デザイン学科 
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2.1 学生の喫煙 

 

表 2.1 喫煙状況 

1 吸っている 過去に吸っていた 吸ったことがない 

1 年 32 17 879 

2 年 86 24 655 

3 年 111 44 469 

合計 229 85 2003 

 

 

 

図 2.1 学生の喫煙 
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2.2 喫煙量について 

 

表 2.2 喫煙量について 

2 ～10 本 11～20 本 21～本 

1 年 13 5 14 

2 年 57 12 15 

3 年 72 6 27 

合計 142 23 56 

 

 

 

図 2.2 喫煙量について 

 

142人

64%

23人

11%

56人

25%

2.一日にどのくらい吸っていますか？

～10本

11～20本

21～本



学生環境推進委員会 

 4 

2.3 タバコをやめたいか 

 

表 2.3 タバコをやめたいと思ったことがあるか 

3 ある ない 

1 年 12 17 

2 年 49 40 

3 年 57 52 

合計 118 109 

 

 

 

図 2.3 タバコをやめたいか 
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2.4 マナーについて 

 

表 2.4 マナーについて 

4 出来ている 出来ていない 

1 年 537 311 

2 年 382 324 

3 年 236 349 

合計 1155 984 

 

 

 

図 2.4 マナーについて 
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2.5 喫煙所の数 

 

表 2.5 喫煙所の数について 

5 問題ない 多い 少ない 

1 年 614 127 100 

2 年 474 137 95 

3 年 384 98 105 

合計 1472 362 300 

 

 

 

図 2.5 喫煙所の数 
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2.6 完全分煙、完全禁煙について 

 

表 2.6 完全分煙、完全禁煙について 

6 完全分煙 完全禁煙 どちらでも構わない 

1 年 406 223 254 

2 年 371 174 195 

3 年 305 128 161 

合計 1082 525 610 

 

 

 

図 2.6 完全分煙、完全禁煙について 
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2.7 タバコのマナー講習ついて 

 

表 2.7 タバコのマナー講習の参加の有無 

7 参加する 参加しない 

1 年 48 830 

2 年 32 703 

3 年 41 554 

合計 121 2087 

 

 

図 2.7 タバコのマナー講習について 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートを基に今後、学生支援課と相談し喫煙所の見直しなどを含めて活動していく予

定です。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 
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